

接连落马

昨天傍晚,中纪委监察部网站在3个小时内接连通报3名落马省部级官员,包括全国人大环资委副主任、原云南省委书记白恩培,山西省委常委、统战部部长白云,山西副省长任润厚。同一天,中央组织部有关负责人证实,山西省委常委、太原市委书记陈川平和山西省委常委、秘书长聂春玉已被免职。

反腐风暴越刮越劲,正如“@人民日报”所说,反腐已成中国政治“新常态”。

综合新华社、人民网、央视等

山西:一天两名省部级官员被查

三个月来,该省已有4名省委常委落马

昨天傍晚,中央纪委监察部网站接连通报了两名山西省省部级官员被调查的消息——山西省委常委、统战部部长白云涉嫌严重违纪违法接受组织调查;山西省副省长任润厚涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

白云是十八大以来首位落马的女性省部级官员。今年,山西省已有7位省部级官员落马。



白云



任润厚

省委常委、统战部女部长白云涉嫌严重违纪违法被查

据中纪委网站昨天傍晚发布的消息,山西省委常委、统战部部长白云涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

根据山西媒体报道,白云最后一次公开活动,是在8月28日主持晋商大会。

白云系3个月来落马的第四名山西省委常委,也是十八大以来落马的省部级以上官员中唯一的女性。2014年6月,山西省委常委、副省长杜善学落马。2014年8月23日,一日宣布了两名山西省委常委落马,分别是原太原市委书记陈川平、原山西省

委秘书长聂春玉。

此外,山西省今年还有两位省部级官员落马,一位是与杜善学同日落马的原山西省政协副主席令政策。另一位是原山西省人大常委会副主任金道铭。

副省长任润厚涉嫌严重违纪违法被查

据中纪委消息,山西省副省长任润厚涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

任润厚已是昨天傍晚开始短短3个小时内,中纪委监察部网站通报的第3位落马省部级官员,也是今年第24位和山西省第7位落马的省部级官员。据此前报道,任

润厚头上的光环不少:全国“五一劳动奖章”获得者、全国劳动模范、国家科技进步二等奖获得者、享受国务院特殊津贴专家。

山西省委常委陈川平、聂春玉涉嫌严重违纪违法被免职

昨天,据中央组织部有关负责人证实,山西省委常委、太原市委书记陈川平和山西省委常委、秘书长聂春玉涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去他们的领导职务。

而在一个星期前的8月23日,中纪委监察部网站发布消息,山西省委常委、太原市委书记陈川平,山西省委常委、秘书长聂春玉涉嫌严重违纪违法,正接受组织调查。

国企反腐

原副总安德武被调查 一汽4天落网三人

据中央纪委监察部网站昨天的消息,中国第一汽车集团公司原副总经理安德武因涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

一汽4天之内被带走3人,或与中央巡视工作有关。日前,中纪委网站已通报一汽大众两人被查。8月26日,中央纪委监察部网站发布消息称,根据巡视组发现的问题线索,吉林检察机关对一汽—大众汽车有限公司原副总经理兼销售公司总经理李武、一汽—大众汽车有限公司奥迪销售事业部副总经理周纯涉嫌严重违法问题进行立案调查。

数读国企“反腐”之最

国企“反腐”一直是中央“打虎拍蝇”的重要一环。

新华社“中国网事”记者日前梳理中央纪委监察部网站设置的“案件查处”栏目关于中央和地方国有企业的案件信息(2012年12月6日至2014年8月28日),共统计出有62名国企领导干部在此期间被通报涉嫌违法违纪行为。

“最期待”:国企“反腐”不断提速

从通报时间间隔看,呈现不断加速的节奏。从栏目开设以来至2013年上半年末,仅有1例通报案例。而在2013年下半年三季度,就有6例通报案例;当年第四季度同样有6例。

进入2014年以来,国企“反腐”显著提速:一季度公布了14例,二季度公布了23例,三季度至8月28日已公布12例。

“最忙碌”:陕、闽、粤、豫、川

以地域来区分,除中央直属企业的23名企业领导干部被通报案例外,另外39例案例分布在20个省区市。

存在被通报案例的中央直属企业中,中石油系统有6名企业领导干部被通报,“打虎拍蝇”可谓最为忙碌,其次是中国移动通信集团有3人被通报。

而在各省区市中,“打虎拍蝇”最忙碌的前五名依次是:陕西,5名国企领导干部被通报涉案;福建5人;广东4人;河南4人;四川3人。

“最易腐”:油、气、煤、电

掌握经济大动脉的“油、气、煤、电”相关企业尤为“易腐”,如属于能源资源领域的案例中,有8人在石油天然气企业(6人在中石油)、4人在煤炭企业、3人在电力相关企业。

原云南省委书记白恩培涉嫌严重违纪违法被查

系今年第23位落马的省部级官员

据中央纪委监察部网站昨天通报,十二届全国人大环境与资源保护委员会副主任委员白恩培涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

白恩培曾任云南省委书记,他是今年第23位落马的省部级官员。

在白恩培之前,今年落马的省部级官员有:海南省副省长冀文林,陕西政协副主席祝作利,山西省人大常委会副主任金道铭,云南省副省长沈培平,江西省副省长姚木根,中国科协党组书记申维辰,华

润集团董事长宋林,青海省西宁市委书记毛小兵,重庆市人大常委会副主任谭栖伟,湖南省政协原副主席阳宝华,江西省委常委赵智勇,山西省副省长杜善学,山西省政协副主席令政策,广州市委书记万庆良,海南省副省长谭力,安徽省政协副主席韩先聪,云南省委常委张田欣,天津市政协副主席武长顺,辽宁省政协副主席陈铁新,山西省委常委、太原市委书记陈川平,山西省委常委、秘书长聂春玉,山西省委常委、统战部部长白云。



白恩培

相关新闻 云南省国土资源厅厅长上任5个月被检方带走

据云南信息报报道,昨天,昆明市第十三届人大常委会第二十五次会议表决通过了《昆明市人大常委会主任会议关于提请确认许可对市十三届人大代表林耘楚采取强制措施的议案》。该议案称,决定许可市人民检察院对林耘楚采取强制措施。林耘楚现年56岁,是今年3月28日被任命为云南省国土资源厅厅长的,本月初在办公室被检方带走。

反腐在江苏

数据

今年江苏18名厅干被查

十八大以来,干部主动上交礼金1.14亿

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省纪委向党外人士通报反腐、廉政工作:今年以来查处18名厅级干部,县处级干部146人。

据介绍,十八大以来,全省纪检监察机关共立案查处违纪违法案件18593件,其中涉及地厅级干部30人、县处级干部323人。今年以来,省纪委查处了常州市委原常委、政法委书记孙国建,镇

江市原副市长李卫平,徐州市人大常委会原副主任丁维和,盐城市政协原主席徐超,无锡市人大常委会原副主任张云昌等厅级干部。最近正在对南京市溧水区委书记姜明,连云港市副市长、公安局局长陆云飞,省能源局局长陈勇等人涉嫌严重违法违纪问题进行立案调查。此外,通过廉政教育,十八大以来全省党员干部主动上交礼金1.14亿元。

案例

连云港港口集团原副总裁刘权涉嫌受贿被判刑

昨天,江苏省检察院官方网站发布:连云港市检察院经审查决定,近日依法对连云港港口集团原副总裁刘权(副处级)以涉嫌受贿罪立案侦查,并对其刑事拘留。目前,案件正在进一步侦查中。

一国企高管涉嫌受贿被判刑

同一天,江苏省检察院还发布,江苏新世纪盐化集团供销公司副总经理涉嫌受贿罪被立案侦查。

8月27日,镇江市经济开发区人民检察院以涉嫌受贿罪对江苏省新世纪盐化集团供销公司副总经理唐红伟(副处级)立案侦查,并对其刑事拘留。目前,案件侦查工作正在进行中。

镇江一国企总经理涉嫌贪污受贿被判刑

8月27日,镇江市经济开发区人民检察院以涉嫌受贿罪、贪污罪,对江苏瑞达包装有限公司总经理武廷松(正处级)立案侦查,并对其刑事拘留。目前,案件侦查工作正在进行中。 现代快报记者 陶维洲